

很多人去试假发还有一个目的 是为了看看自己到底适合哪个发型

●最热销的几款假发



个性短发 790元



中长直发 1260元



蘑菇头 1220元



中分短发 1220元

假发售价不菲,不是每个人都能承受得起,但这并不影响这家店的受欢迎程度。

要知道,不少人喜欢这家店,是因为它可以实现自己的诸多梦想。

也许你一直是清汤挂面的披肩长发,从来没试过帅气的短发,也许你从来都是一幅可爱的娃娃扮相,很想知道自己拥有长卷发的味道。这家假发店,可以让你像童话世界的芭比娃娃一样,瞬间为自己换上不同的造型。

店员告诉记者,不少人到店来,就是想在进理发店改变造型之前,先来试戴一下假发,看看自己到底适合怎样的造型。“旁边不少柜台的BA都来试过,有一个品牌的BA,一直想剪短头发,一直没有勇气,前天她来试了一款白色的短发,觉得很适合自己,第二天就去理发店剪了一个一模一样的,还把头发漂染成了白色,看上去比以前时尚多了。”

试戴假发的步骤也很简单,先把自己的头发用橡皮筋固定成一束,然后用假发专用的发网把头发圈住,再套上假发就OK了。不过,初次戴假发的人会有点不习惯,因为发网会把头绷得有点紧,一般半个小时以后就会慢慢习惯了。

叶先生说,客人进店都能享受各种服务,比如假发修剪服务,店里有专业的造型师(曾经是毛戈平造型机构的高级造型师),可以针对脸型特点对选中的假发款式进行修剪,另外还提供假发清洗以及护理等服务。

另外,不少MM担心出口转内销的东西会不会适合亚洲人的头型,记者也帮大家打听过了,这些在国内销售的发网全部都是重新设计生产的,专门按照亚洲人的头型来设计的,“只要戴的方法正确,即使刮5级大风也不容易吹走,”叶先生说。

【TIPS】

什么叫化纤丝?

化纤丝又分国产丝、日本丝、韩国丝、德国高温丝等,其中,最高级别的应该是日本的KENEKALON系列了。这个系列品牌的顶级原丝手感丝滑、触感真实自然、发质滋润有自然弹性、色泽新鲜靓丽,不论是在灯光下还是在正常阳光下,它都极其接近自然头发的颜色,用它做成的假发造型优美,持久性强。

假发怎么保养?

不戴假发的时候,要把假发放在专门的“发撑”上,这样就不会破坏发型。在日常使用中,需要像定期洗头一样清洗护理自己的假发。化纤丝不要用热水洗涤,不要用吹风机以及其他工具定型,不要放在阳

光直射的地方暴晒。而人发则可用吹风机轻微定型。

假发洗涤的基本方法:

1. 洗涤前把发丝梳理通顺(从尾部开始渐次向上梳理,否则就有可能损坏发丝)
2. 把假发帽子反过来
3. 取适量的中性洗发水倒入温水(20℃左右)中搅拌均匀,把产品放入水中浸泡5分钟后轻轻揉搓干净后用清水冲洗
4. 取适量的护发素倒入温水中搅拌均匀,再把产品放入水中浸泡10分钟后用清水冲洗干净
5. 用毛巾轻轻拍打水珠,或将水珠轻轻抖落后把发丝自然梳理,放置在通风处自然晾干
6. 发丝完全晾干后将产品整理出造型。

●那些爱用假发的明星



09春夏时装周,五颜六色的假发红透T台

假发大翻身

这阵子,无论身在哪个场合,总有人会提起假发这个话题。

朋友Cindy说了件趣事,某日午饭时间,一向活跃得如同小燕子的办公室同事Linda却沉默不语,一个人坐在座位上闷闷不乐,一打听才知道,这真是件让人忍俊不禁的事情。原

来,Linda早上上班的时候特意戴了一顶假发,是那种长长的卷发,很漂亮,而且看上去很有光泽。可是到了办公室,竟然没有一个人认出她戴的是假发,大家对她的新造型不闻不问,这可把她郁闷坏了。Cindy说,要不是她自己实在憋不住说出来,估计大家还是看出来她戴的是假发,还以为是出自某个知名造型师之手的杰作呢。

如今的假发确实是大翻身,不再是以往那种形状怪异、做工粗糙的模样。Cindy仔细地研究了那顶假发,发觉做得还真是很逼真——不仅毛发摸上去光滑有质感,就连头顶的发旋、头皮的纹路,都和真的没啥两样,这也难怪大家认不出来。

如果只是一两个人这么说,你大可置之不理,但是如果身边每一个人都对这个话题津津乐道,足以看出假发的流行程度。一位时尚人士甚至煞有介事地说,“假发就和时装、彩妆一样,是女人们必备的时髦武器,如果你心疼自己的头发,又希望做百变女郎,假发是绝对的不二选择。”这位人士还列举了时尚圈的若干例子,“其实在美国,尤其是在很多黑人女士当中,假发早已成为时尚的新宠儿。柏林和奥斯卡双料影后哈莉罗兰,还有天才歌后碧昂斯都有自己的个性假发,连国际著名的设计大师马可·雅可布在最近拍摄的一组主题照片中也为自已戴上了一款假发”。



1. 帕丽斯·希尔顿
2. 布兰妮·斯皮尔斯
3. 林赛·罗韩
4. 甜妞儿瑞切尔·贝尔森
5. 碧昂斯·诺里斯